11Iro

HWAms: Bnagumup
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 23.08.2010 16:37:42

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHust Bpada: 25.08.2010 08:10:24

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155987/answer/156312




Bam ¢ mapTHepoM HOMOMHUTENBHO HaMoO caaTh aHanu3wl Ha MITIIIT (12 urdekuui). [Tocme aToro
MOXKHO OyJeT OMpPefeNuThCs C JIeueHueM, HO Ha 0YHOM IIpHeMe.



